



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 23 Ιανουαρίου 2017

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 1η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 21 Ιανουαρίου 2017 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα..

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για το Υδάτινο ψυχαγωγικό πάρκο της εταιρείας “Κορφού Γουότερπακ Α.Ε” με διακριτικό τίτλο «AQUALAND» στο Δημοτικό Διαμέρισμα Αγίου Ιωάννη Δήμου Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί **ΘΕΤΙΚΑ** επί της έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για το Υδάτινο ψυχαγωγικό πάρκο της εταιρείας “Κορφού Γουότερπακ Α.Ε” με διακριτικό τίτλο «AQUALAND» στο Δημοτικό Διαμέρισμα Αγίου Ιωάννη Δήμου Κέρκυρας, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:1 -1/2017

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Μέτρα άμεσης στήριξης των σχολείων και των εκπαιδευτικών που εργάζονται σε νησιωτικές περιοχές

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 2-1/2017

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Επικύρωση των πρακτικών της 8ης, 9ης ,10ης και 11ης συνεδρίασης έτους 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την επικύρωση των πρακτικών της 8ης, 9ης, 10ης και 11ης συνεδρίασης έτους 2016.

Αρ. αποφ.: 3-1/2017

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Έγκριση στρατηγικού Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014-2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014-2019, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 4-1/2017

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: : Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην 1η πρόσκληση του προγράμματος εδαφικής συνεργασίας Interreg v / a Ελλάδα-Ιταλία (el-it) 2014-2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην 1η πρόσκληση του προγράμματος εδαφικής συνεργασίας Interreg v / a Ελλάδα-Ιταλία (el-it) 2014-2020, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 5-1/2017

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Έγκριση καταστατικού της υπό σύστασης Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία « Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή του καταστατικού. Έγκριση διάθεσης ποσού για το κεφάλαιο της εταιρείας. Ορισμός του Προέδρου της εταιρείας και των τεσσάρων μελών που εκπροσωπούν την Π.Ι.Ν στο Διοικητικό Συμβούλιο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία , εγκρίνει το καταστατικό της υπό σύστασης Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία « Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή του καταστατικού. Έγκριση διάθεσης ποσού για το κεφάλαιο της εταιρείας. **Ορισμός του** Προέδρου της εταιρείας και των τεσσάρων μελών που εκπροσωπούν την Π.Ι.Ν στο Διοικητικό Συμβούλιο, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:6 -1/2017

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: Συντήρηση και Αποκατάσταση εκκλησίας και φούρνου Ι.Μ. Υπεραγίας Θεοτόκου Άτρου Κεφαλονιάς, στη Νέα Προγραμματική Περίοδο 2014 – 2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την υποβολή για ένταξη της πράξης: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΦΟΥΡΝΟΥ Ι.Μ. ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΑΤΡΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ» στο επιχειρησιακό πρόγραμμα Ιόνια Νησιά, ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη», ως αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 7-1/2017

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Έγκριση προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλονιάς, με την Φιλαρμονική Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την προγραμματική σύμβαση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλονιάς, με την Φιλαρμονική Κεφαλονιάς, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 8-1/2017

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ